MADHAYV INSTITUTE OF TECHNOLOGY AND SCIENCE, GWALIOR
(A Govt. Aided UGC Autonomous & NAAC Accredited Institute Affiliated to RGPV, Bhopal)

Exit Survey Report — 2023 Graduated batch

In Process- Total 896 students completed for no dues process or who have filled Exit Survey
includes students from B.Tech/M.Tech/MCA/B.Arch

Gender
896 responses
® Male
® Female
Your Course Name ?
896 responses
@® B.Tech.
@ B.Arch.
@ M.E./M.Tech/M.Arch
® vVCA

@® VBA




Your Branch?
896 responses

@ Civil

@ Mechanical
@ Electrical
@ Electronics
‘ @ CsE
@IT

@® Chemical
14.6% @ Architecture

13V

Rate the Faculty Teaching Approach in the UG or PG Programs:

896 responses

@ Average

@ Above average
@ Good

@® Very Good

@ Excellent
‘ 9.8%

How were the teaching methods of faculty ? Methods such as participative learning, experiential

learning, and problem solving methodologies for enhancing learning experiences were used.
896 responses

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent




How was the usage of Learning and Technological Resources like LCD Projectors, Online Meetings

/Boards, Multimedia etc. by faculty in the class?
896 responses

@ Average

® Above Average
@ Good

@® Very Good

@ Excellent

The full Syllabus of courses was completed through regular and additional/remedial classes
896 responses

@ Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Relevance of Course curriculum or Program to Your Career Goals or Further Study:
896 responses

@ Average

@ Above Average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent




How was the teachers preparedness and communication in the class?
896 responses

@ Average

@ Above average
@ Good

@ Very good

@ Excellent

Does Faculty communicate to you about Course Outcomes (CO), Program Outcomes (PO) and

expected learning & competencies from the course?
896 responses

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very good

@ Excellent

18.9%

Institute helps you to improve your soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for Industry or Placements -
896 responses

@ Average

® Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

9.9% H




Institute helps you to improve your soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for Industry or Placements -
896 responses

@ Average

® Above average
@ Good

@® Very Good

@ Excellent

9.9% H

Institute support in Internships, Industrial Visits, Project work, Students exchange and other related

activities was
896 responses

@ Average

® Above average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
30.8%
10.4%

How were the Student Organizations, Technical & Social Clubs for your overall growth and learnings
?

896 responses

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent




Promotion and Encouragement by Institute/Department for participation in Curricular and

Extra-Curricular activities for development of students was
896 responses

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Quiz and assignments given by Faculty were helpful in learning?
896 responses

@ Average
@ Above average
@ Good
()
18.8% @ Very Good
@ Excellent
Fairness of Internal Evaluation process by faculty
896 responses
@ Average
@ Above average
19.8% ® Good
g @ Very good
@ Excellent

34.4%




Library Resources in the Areas of Engineering, Research, Journals & e-Journals, Technical

Magazines etc.
896 responses

@ Average

® Above average
@ Good

@ \Very good

@ Excellent

The flexible curriculum caters to individual career needs by providing choice of subjects. In your

opinion, this curriculum approach is
896 responses

@ Average

® Above Average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

In the changing world knowledge of new technology and domains is expected from graduates. The

NPTEL-MOOCs will help students in becoming self-learners and future ready
896 responses

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Wy




First time an opportunity was given for a full semester internship/project in final year. This provision
will help in the career planning and growth for you and the future batches.

896 responses

N\

® Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Training & Placement Support:
896 responses

i

@ Average

@ Above average
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Were you selected for Job On Campus or from Outside?

896 responses

48.9%

——

@ On Campus
@ Off Campus

@ Opted Out from Campus Placement
Process

@ NA ; Not Applicable




Opted for Job or Post Graduation?

896 responses

® Job

® MBA

@ M.Tech

@® Own Business

@® PhD

@ Further Study

@ NA; Not Applicable

Have you Qualified or Not Qualified GATE Exam?

896 responses

® Qualified
@ Not Qualified
@ Not Applicable

Have you appeared for CAT/GRE/GMAT/SNAP or any other exam?

896 responses

CAT 20 (2.2%)
GMAT |0 (0%)

GRE |2 (0.2%)
SNAP

NA=Not applicable 873 (97.4%)
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If you have appeared for CAT/GRE/SNAP/GMAT or any other exam, your %ile in the exam?

896 responses
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If you are going for MBA; from which college? (Please write name of Institute/University)
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Any other Competitive exam of any field, please mention exam name and ranking or if you cleared

the exam ?
896 responses
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Would you like to donate your caution money for the student welfare fund for economically weak
students in MITS ?

896 responses

® YES
@ NO
What have you chosen in your final semester?
896 responses
@ Project

@ Full time Internship




Were you getting stipend during your Internship in final semester?
896 responses

® Yes
® No
@ NA (For Projects)

Stipend Amount (Monthly)
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is your Internship company willing to conduct process for your Juniors?
896 responses

® Yes
® No
@ Maybe
® NA

Are you getting any Job offer or Internship duration Extension in case of satisfactory work?
896 responses

@ Yes- Job Offered

@ No Offer

@ Internship Duration Extended
® NA




